
 

 

  

 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення  двадцять четвертої сесії Коростенської міської ради 

від 06.07.2023 р. «Про надання дозволу на списання експертної грошової 

оцінки земельної ділянки площею 0,046 га, яка знаходиться за адресою: 

Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського,102-Б, для 

розміщення та експлуатації будівель та споруд автомобільного транспорту 

та дорожнього господарства з балансу виконавчого комітету 

Коростенської міської ради» 

  

 Відповідно до п.3.4 Порядку проведення експертної грошової 

оцінки земельних ділянок, затвердженого наказом Державного комітету 

України по земельних ресурсах від 09.01.2003р. №2, термін чинності звіту 

експертної грошової оцінки земельної ділянки становить один рік з дати 

оцінки, враховуючи що земельна ділянка площею 0,046 га, яка знаходиться за 

адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського,102-Б не була 

реалізована, а експертна грошова оцінка для неї була виготовлена 01.07.2016р., 

вирішено винести на розгляд Коростенської міської ради рішення про дозвіл 

списання з балансу експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 

0,046га, яка знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. 

Грушевського,102-Б, для розміщення та експлуатації будівель та споруд 

автомобільного транспорту та дорожнього господарства вартістю 2500,00 грн.  

 В зв’язку із вищевикладеним приймається проєкт  рішення «Про надання 

дозволу на списання експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 

0,046 га, яка знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. 

Грушевського,102-Б, для розміщення та експлуатації будівель та споруд 

автомобільного транспорту та дорожнього господарства з балансу виконавчого 

комітету Коростенської міської ради» (двадцять четверта сесія VІІІ скликання) 

від 06.07.2023р. 

 

 

 

 

 

           

Начальник відділу бухгалтерського обліку –  

головний бухгалтер           Наталія КАРБОВСЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення «Про надання дозволу на списання 

експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,046 га, яка 

знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. 

Грушевського,102-Б, для розміщення та експлуатації будівель та споруд 

автомобільного транспорту та дорожнього господарства з балансу 

виконавчого комітету Коростенської міської ради» 

 

Проєкт рішення розроблено:  відділ бухгалтерського обліку виконавчого 

комітету Коростенської міської ради 

 

Виконавець:  Карбовська Наталія Василівна, начальник відділу 

бухгалтерського обліку виконавчого комітету  Коростенської міської ради, 

кабінет №38 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. +38(04142)50749. 

 

Доповідає на сесії: Ясинецький Олександр Олександрович, заступник міського 

голови. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Ясинецький Олександр 

Олександрович, заступник міського голови. 

 

 

Запросити: 

 

Розсилка: відділ бухгалтерського обліку 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

Найменування посади  (Ініціал імені,  прізвище) (Підпис, дата)   

Зауваження додаються. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


